

Szentes Város Polgármesterétől
6600 Szentes, Kossuth tér 6.

Témafelelős: Városellátó Intézmény
Kiss Ferenc

Tárgy: Szentes–Berki
Hulladéklerakó Telep fejlesztési
javaslat

SZENTES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Szentes

Tisztelt Képviselő-testület!

A Szentes-Berki Hulladéklerakó Telep hulladéklerakó depónia lezárását követően jelentősen csökkentek a lakosság hulladék elhelyezési lehetőségei. Ennek kiküszöbölése érdekében a Városellátó Intézmény hulladékkezelési engedélyt kért települési szilárd hulladék, valamint lom hulladék gyűjtőkonténerben történő befogadására, átmeneti tárolására. A befogadott lom és egyéb hulladék a hódmezővásárhelyi hulladéklerakóba történő elszállításig gyűjtőkonténerekben kerülne átmenetileg tárolásra.

Az engedélyezési eljárás során a Környezetvédelmi Felügyelőség a tervezett tevékenységet hulladékudvar körébe tartozó hulladékkezelésként kezeli, így annak műszaki feltételeit követeli meg. Mivel a hulladékgyűjtő konténerok elhelyezéséhez minimálisan szükséges műszaki védelemmel ellátott térburkolat nem áll rendelkezésre ezért a lom és egyéb szilárd hulladék átmeneti tárolás átmeneti műszaki megoldásaként az építési engedéllyel rendelkező hulladékudvar kivitelezése az egyetlen megoldás.

A hulladékudvar létesítésével nemcsak a lom és kommunális hulladék folyamatos gyűjtése biztosítható a Berki telepen, hanem a lakossági körben keletkező veszélyes hulladékok is folyamatosan elhelyezhetőek lennének. Jelenleg a lakosság számára a Városellátó Intézmény évente két alkalommal, a tavaszi és az őszi lomtalanítást megelőzően biztosít lehetőséget a háztartási veszélyes hulladékok leadására. A 2010. tavaszi akció során több mint 300 szentesi lakos vette igénybe ezt a lehetőséget. Hulladékudvar létesítésével az eseti akciók helyett folyamatosan biztosítható a lakossági veszélyes hulladékok folyamatos elhelyezése, és ismét lehetőséget kaphat a lakosság az „500 kg-os” díjmentes hulladékelhelyezés igénybe vételére.

Az elmúlt időszakban több szakhatóság (ANTSZ, Munkavédelmi Felügyelőség, Környezetvédelmi Felügyelőség) jelezte, hogy a szelektív hulladékválogatási tevékenység körülményeit rendezni lenne szükséges, különösen abban az esetben, ha a szelektíven gyűjtendő hulladékok mennyiségét növelni kívánjuk (házhoz menő „sárga zsákos” gyűjtési mód kiterjesztésével).

A hulladékválogatás teljesítményét alapvetően befolyásolják az időjárási körülmények, a munkafolyamatok minimális gépesítésére, de még a racionalizására sincs lehetőség.

A bálázó gép a hulladéklerakó veszélyes-anyag tároló színjében üzemel, így az eredeti funkcióját nem látja el.

A szükséges feltételek a szelektív hulladékválogató szín létesítésével lennének biztosíthatóak.

A hulladékudvar és a szelektív hulladékválogató rendelkezik építési engedéllyel, amely a 2008-ban megkísérelt KEOP-1.1.1. pályázathoz készült, így a beruházás a támogató döntés

meghozatalát követően megkezdhető. Az építési engedélyes tervdokumentáció tartalmazza a hulladékátrakó állomás terveit is, amely megvalósításáról jelenleg nincs szó. A tervezett létesítmények (hulladékudvar, szelektív hulladékválogató és átrakó állomás) 3 külön egységet alkotnak, így külön-külön megvalósíthatóak. Az átrakó állomás megvalósítását tartalmazza a DAREH Társulás által benyújtandó pályázati dokumentáció.

A Szentés-Berki Hulladéklerakó 2009. december 31-én bezárt depónia rekultivációs előkészületei szintén a DAREH Társulás keretei között folyamatban vannak, hasonlóan a Rákóczi utcai és a „Termál” szemételepekhez rekultivációs előkészületei munkáihoz.

A javasolt hulladékudvar és szelektív hulladékválogató, valamint a kivitelezés alatt álló építési – bontási hulladékkezelő tér üzembe helyezésével teljesülnek azok a környezetvédelmi jogszabályi előírások, amelyek szükségesek ahhoz, hogy a Városellátó Intézmény a szentesi lakosság számára ismét teljes körű szilárdhulladék kezelési szolgáltatást tudjon nyújtani.

A hulladékudvar és a szelektív hulladékválogató létesítése előzetes kalkuláció alapján:

- Hulladék udvar – 16.400 eFt+ÁFA,
- Szelektív hulladékválogató – 27.600 eFt+ÁFA,
- Térburkolatok – 12.500 eFt+ÁFA,

Mindösszesen: 56.500 eFt+ÁFA

A leírt fejlesztéseket Szentés Város Önkormányzata 2010. évi költségvetése tartalmazza a 2010. évi központi kezelésű fejlesztési feladatok fejezet III. bekezdés „települési szilárd hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése” pontban.

Az itt megjelölt összeg terhére biztosítható a fenti összeg úgy, hogy a kivitelezést az Önkormányzat megrendelésére a Városellátó Intézmény végezi, a fenti kivitelezési összeg erejéig.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Szentés-Berki Hulladéklerakó Telep fejlesztésével (hulladékudvar és szelektív hulladékválogató építése) kapcsolatos támogató határozatát meghozni szíveskedjen

...../2010. (IV.27.) Kt.

Tárgy: támogató határozat a Szentés-Berki Hulladéklerakó Telep fejlesztésére, hulladékudvar és szelektív hulladékválogató építése

Határozati-javaslat

Szentés Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Szentés-Berki Hulladéklerakó Telep fejlesztésére, hulladékudvar és szelektív hulladékválogató építése tárgyú előterjesztést, és az alábbiak szerint dönt:

- 1.A Képviselő-testület támogatja, hogy a Szentés-Berki Hulladéklerakó Telep fejlesztéseként annak területén hulladékudvar és szelektív hulladékválogató megépítésre kerüljön.

2. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a Városellátó Intézménnyel a Szentes-Berki Hulladéklerakó Telep fejlesztésére, hulladékudvar és szelektív hulladékválogató építése tárgyában a vállalkozói szerződést megkösse 56.500 eFt+ÁFA értékben.

Határidő: folyamatos
Felelős: Polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1./ Szentes Város Polgármestere
- 2./ Szentes Város Jegyzője
- 3./ Polgármesteri Hivatal Számviteli és Tervezési Iroda vezetője
- 4./ Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda vezetője
- 5./ Városellátó Intézmény Vezetője

Szentes, 2010.április 19.


Szirbik Imre

